

漕运镇

发挥统战优势助推脱贫攻坚

通讯员 杨玉莲 赵寿金

今年以来，漕运镇党委充分发挥统战优势，积极推动党外成功人士、非公企业主与贫困户结对帮扶，为全镇脱贫攻坚工作提供强大助力。

该镇广泛团结新的社会阶层人士，增进联系交友、交流合作，进一步巩固爱国统一战线，聚合各方力量，强化统战工作执行力，创新工作方式，拓宽工作覆盖面，进一步延伸统战工作，建立健全镇、村（居）两级统战工作联系网，实行动态管理，有效提升统战工作管理水平。将统战工作纳入年度大目标考核，实行同部署、同安排、同考核，着力从领导重视、宣传教育、民生建设、脱贫

攻坚、乡村振兴、非公经济服务、宗教管理等方面进行量化考核，确保统战工作在基层有职责、有行动、有成效。

该镇充分发挥统战独特优势，凝聚共识，发动大户带动，带头示范，综合推进，组织镇党委班子成员深入非公企业，了解非公企业生产经营方面遇到的实际困难，协调帮助解决。召开全镇各片非公经济企业主、党外人士座谈会，鼓励他们积极参与精准扶贫工作，推动非公企业主、能人大户与贫困户结对帮扶，利用自身优势，发挥专业所长，积极回馈社会，共同画好脱贫攻坚“同心圆”。

该镇围绕脱贫攻坚奔小康、实施乡村振兴战略主题，用足用好统一战线资源，充

分发挥统战工作平台作用，不断夯实实体经济，搭建扶贫济困平台，发挥统一战线联系广泛优势，通过牵线搭桥，动员工商联、社会团体、非公经济人士等在各自领域探索发挥作用的新途径，全面积极参与到脱贫攻坚中来，大力推进农业产业结构调整，形成稻虾种养、芡实、荷藕种植、鱼蟹混养、中草药产业园、渔光互补光伏基地等具有特色的产业，运用“基地+合作社+农户”带动模式，低收入贫困户增收致富。

该镇努力发挥统战力量助力家乡经济建设的作用。为实施乡村振兴战略，建设美丽乡村新农村、加速城镇发展进程，出金点子，引进项目，带来资金，发展产业。全面推进实施技能培训、电商培训工程，进一步发挥电子商务在脱贫攻坚中的作用，帮助更多青年走上电子商务创业之路，形成浓厚的电商创业氛围，助推精准扶贫，彰显统战工作贡献力。

通讯员 赵寿金

近年来，漕运镇林南村高度重视廉政文化建设，立足自身特色资源和深厚的红色文化底蕴，将农耕文化、红色教育和廉政文化三者有机融合，更好地让党员干部接受廉政文化的教育与熏陶，有力促进了全村经济社会事业发展。

林南村于1999年建起了一条长180米、高2.8米，36块版面的廉政文化长廊，投入近10万余元，今年又投入4万余元进行了内容版面更新，在宣传栏上随处可见伟人风范、廉政楷模、古今名人廉洁自律的经典故事，反“四风”，改进作风系列讲话精神及反映家风、民风、村规民约的海报、彩绘等尤为显眼，清风扑面而来。

“廉政文化长廊建设不仅成为林南村一道靓丽风景线，还加强了村民思想道德和廉政文化教育，树立起农村新风尚，激励全村党员干部永葆‘归零’心态，拿出‘再出发’的勇气，以更积极的状态投入到乡村振兴中去。”漕运镇纪委书记孙建兵表示。

林南村党总支书记杨靖介绍说，林南村以集体、民宅墙壁作为廉政文化宣传教育载体，用漫画宣传艺术形式诠释教育理念，将一面面旧墙壁变成美观的“文化墙”，成为推进廉政文化建设的“宣传墙”，警示教育的“大课堂”。廉政文化长廊的建设，与周围廉政文化广场相融合，围绕“党的建设、廉政文化、传播文明”的主题，把从严治党、廉洁自律、家风家规、公民道德、文明礼仪、生态文明和美丽乡村等内容通过图文并茂的形式进行展示，与美丽乡村的环境相映衬，廉政文化长廊，吸引了很多群众驻足观看，真正起到了小版块大宣传作用。该村在2016年度被命名为“淮安市廉政文化建设示范点”，2017年度被命名为“江苏省廉政文化建设示范点”。

打造省级廉政文化建设示范点



漕运镇中太村村民张飞在外务工时患疾病去世，镇村两级组织主动与张飞所在企业协调沟通，使张飞的家庭得到及时关爱。11月20日，张飞的父亲张广山代表全家向镇党委政府送来了“情系乡民，心连百姓”的锦旗。

赵寿金 摄

开盘首日 劲销5亿

——文锦城·翰林府(三期)荣耀开盘

11月30日上午，文锦城·翰林府(三期)荣耀开盘，众多客户与前来祝贺的嘉宾、媒体朋友共同参与了这一庆典活动。活动现场吸引了千余名客户到访，前来咨询的客户更是络绎不绝，抢购场面火爆。

不负等待，首推房源劲销5亿

尽管天气寒冷，原定于8:18开盘，而7:00不到文锦城三期营销中心门前围满了购房客户。大家手捧着购房资料，争先恐后地在签到处签到。不到半小时，轮候区已经座无虚席。

本次开盘盛典还安排了众多文艺节目，让广大等待购房的客户，有一个轻松愉快的购房环境。本次开盘有两幢高层住宅，约300多套住宅，却引发千余客户争抢。尽管文艺节目精彩纷呈，但是，众多客户还是竖起耳朵，听着主持人叫号，客户迫不及待地涌入选房区抢购，开盘不到3个小时，首推房源飘红一片，劲销5亿。如此热销楼盘，除了品牌被众多购房者认可外，其自身的住宅品质、园林景观、配套等都受到众多客户热捧与竞购。

文锦城大品牌，热销将成为楚淮安区楼市常态

文锦城·翰林府是欣明集团在淮投资兴建的第三个高品质楼盘，一期、二期凭借超前的设计、绝佳的区位、秀美的景观，优异的品质、贴心

的物管、完善的配套，吸引了众多淮安购房人，销售一直牢居淮安房产销售榜首，连续多年荣膺淮安区楼盘销冠称号，同时，还被淮安市房协、搜狐焦点授予“淮安最适宜人居环境奖”、“最佳品质示范楼盘”、“淮安最具投资价值楼盘”。

文锦城三期位于梁红玉路与藏军洞路交汇处，地处新城核心，项目总占地104亩，总建筑面积22.2万平方米，由17栋高档别墅和8栋精美高层及1所幼儿园组成。项目周边名校环伺，从红小幼儿园、红军小学、红军中学，到淮安中学，坐享15年一站式全龄无忧教育；区人民医院、区妇幼保健医院一路之隔；南有汽车总站，北有淮安高铁站，出行便利；欣天地商业广场、万达广场、华谊星河商业广场近在咫尺，满足您各种生活需求。

观景高层，开创淮安区高端人居典范

文锦城三期项目采用当下最流行的新亚洲建筑风格，将传统意境和现代风格有机结合，整个建筑立面流畅，线条鲜明，凹凸有致，稳重大气，处处彰显大宅气质。项目博采江南园林精髓，以东西两个12000平米的绿化组团为核心，打造超低建筑密度、超大绿地景观的阔景居住空间，给您一种公园深处有人家的人居体验。

转让公告

淮安市淮安区农村合作经济服务站委托淮安市公共资源交易中心淮安分中心公开转让东门大街162-2号1间门面房三年租赁权。公告及报名时间：2019年12月3日至2019年12月11日。报名方式等详情请查阅淮安市公共资源交易网(网址：<http://www.hasggzy.com/epointweb/>)

转让方联系人：周长宝 电话：0517-85923109
交易中心联系人：丁政 电话：0517-85189618

迁坟通告

因江苏省淮河流域重点平原洼地近期治理工程淮安市境内工程建设需要，白马湖下引河沿线建设规划红线范围内(平桥、施河、流均3个镇，西起平桥镇十洞村，桩号0+800—东止流均镇头桥村，桩号38+500)的所有坟墓已经我处核实，须在2019年12月28日前全部搬迁，请坟主尽快与所在村镇联系迁坟事宜，逾期不迁，作无主坟处理。
特此通告！

淮安市淮安区水利重点工程建设处
二〇一九年十一月二十八日

遗失声明

遗失：武必艾 苏HG2073登记证书一本，声明作废。

双沟牡丹

团圆的礼物

淮安区团购热线：
0517-85913557

销售地址：淮安区融媒体中心广告部(东长街原广播电视台广告部)